
Αθήνα 21 Ιανουαρίου  2025 

 Ερώτηση 

 

Προς τον  κ. Υπουργό Υγείας και τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Θέμα: Πως αιτιολογείται το γεγονός ότι κατά την πρώτη μέρα λειτουργίας του 

νέου συστήματος συνταγογράφησης, το σύστημα βρίσκεται εκτός λειτουργίας; 

 

Αξιότιμοι κ. Υπουργοί 

 

Στις 20/1 ξεκίνησε επίσημα το νέο σύστημα της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης, 

μέσω του οποίου οι ιατροί θα πρέπει να συνταγογραφούν φάρμακα και εξετάσεις για 

τους ασφαλισμένους. Πολλοί Ιατρικοί Σύλλογοι και φορείς έχουν διατυπώσει ήδη τις 

αντιρρήσεις τους στην ηγεσία του υπουργείου Υγείας, ζητώντας να δοθεί παράταση 

στην έναρξη εφαρμογής του νέου συστήματος, μιας και δεν υπήρξε χρόνος αρκετός για 

την εξοικείωση των ιατρών με το σύστημα αυτό. 

Δυστυχώς, η πρώτη μέρα εφαρμογής του νέου συστήματος δεν στέφθηκε με επιτυχία, 

καθώς το σύστημα συνταγογράφησης δεν λειτουργεί. Αποτέλεσμα αυτού, στις δομές 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας να επικρατεί αναστάτωση, καθώς οι ιατροί δεν 

μπορούν να εξυπηρετήσουν τους ασθενείς. Ήδη ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών έχει 

εκδώσει ανακοίνωση στην οποία αναφέρει ότι επιβεβαιώθηκαν οι φόβοι των ιατρών 

ότι το σύστημα δεν θα λειτουργήσει και αναμένουν απάντηση και οδηγίες από την 

ΗΔΙΚΑ για την επίλυση του προβλήματος.  

 

Επειδή η υγεία απαιτεί πρακτικές και αποτελεσματικές λύσεις, όχι γραφειοκρατία και 

κακοδιαχείριση. 

Επειδή η επιστημονική κοινότητα υποστηρίζει ότι δεν έχει ενημερωθεί επαρκώς για 

το νέο ψηφιακό περιβάλλον, ενώ θεωρεί ότι είναι εξαιρετικά χρονοβόρο και θα 

επιφέρει σοβαρές δυσλειτουργίες, αλλά και ταλαιπωρία για τους ασθενείς. 

Επειδή, H κατάσταση αυτή απομακρύνει τους ασθενείς και τους λιγοστούς ιατρούς 

που έχουν απομείνει ως συμβεβλημένοι ή μη, από τις υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ, με άμεσο 

αποτέλεσμα την αναζήτηση ακριβών ιδιωτικών ασφαλιστικών λύσεων 
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Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

Ποιες ενέργειες προτίθενται να κάνουν αναφορικά με την ομαλή και απρόσκοπτη 

λειτουργία του νέου συστήματος συνταγογράφησης, ώστε να μην υπόκεινται σε 

ταλαιπωρία ιατροί και ασθενείς;  

 

Ο ερωτών βουλευτής Ν. Κιλκίς 

Παππάς Πέτρος 

Ανεξάρτητος 

 

 

 

 




